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Copyy 教材完全解读 英语C九年级o上p

答案与解析

Fr: 微软:用户用 r-用.rr/0用微1软用12!

3用 45r软6 CC

!" !"#

!

! :r1/户7 :r1/C" 8用005软0r9用:54:C# :微2 05;用

$ 微2 :用00C% 604:r<.:

"

& =C' 6C( >C) =C!* >

3用 45r软> CC

!" !$"

!

! 户r1软C " 微44用软45r软C #  r软软用 4用/C $ :52用07 C

% 5软 1用微25软.

"

& =C' >C( ?C) ?C!* >

单元复习方案

!" !$#

!

! :54:C" 5软C# r软C$ >7C% 5软

"

& -微;5软.C ' /r5软.C ( -微;5软.C ) F用0i5软.C

!* :r1;5软.

A4:5软; 4:微4-rr软 微;用2 微1用/用05 5r<2"

3用 45r软6 CC

!" !##

!

! ir<软/2 C " 24r0用C # 241微软.用1C $ 1用0微459用C

% .微1/用软

"

& >C' ?C( =C) >C!* 6

3用 45r软> CC

!" !#%

!
! i1用2用软42C" ?:1524-微2C# :微1-4:C$ i<软52:用2

% 微/-51用

"
& ?C#解析$"#$%%&' (%是固定搭配!意为"装扮成#$

' 6C#解析$#$)*+" %,-./%01-是固定搭配!意为"使某

人想起某事#$

( ?C#解析$'#.)*%$0.".%01-表示"承诺做某事%答应

做某事#!为固定用法$

) =C#解析$句意&雷锋已经去世了许多年了!但他的

精神仍在激励着我们$ 本题考查动词时态$ 由设空

后的/.#)(+22$(#%可知应用现在完成时且动词用延

续性动词$

!* >C#解析$结合本题语境可知!他们一开始用英语

谈论那部电影!但后来他们用汉语结束了交谈$ $+"

&' ".*+3%01-以做某事而告终$

单元复习方案

!" !F$

! 58B::用4:用1%.r用2C" C:微4:r4C# Fr:5软4用1用245软.

$ 4:微4%1r/用

?r<0/7r<i0用微2用4用00-用::用1用4:用
1用241rr-2 微1用!

3用 45r软6 CC

!" !o"

!
! 24微-i2 C " ir24 微1/2 C # D微1/r软C $ 1<2:C

% 户用25/用

"
& ?C#解析$宾语从句用陈述句语序!排除 4'5两项%

由答语中的 ,.&310可知用一般过去时!故选6$

' >C#解析$"7(#".+ )$#用于请求对方重复刚才所说

的话$



答案与解析 Cogyy
h 6Ct解析C%&33$%0".*+3%01-是固定搭配C意为o提议

做某事py

r >Ct解析C.+ .+$i%g(20.在某人去某地的路上y 3.

'(%0经过C相当于 '(%%,2y

t( >Ct解析C1(c$+."*//*)& 022*+0 ".*+3%01-做某事

没有困难C为固定用法C故选5y

3用 45r软> CC

0- 20 

!
t 户用44用1C  2i用微;用12 C B ir054用07 C e ::r-C

i 5软/51用 4

"
j =Ct解析C由后句句意o我家附近有一家新超市p可

知购物很方便y ).+c$+*$+0方便的C符合语境y

n ?Ct解析C结合语境可知C当你以o正确的p方式握

笔时C书写就容易得多y ).##$)0正确的y

h >Ct解析C句意g在 Foou 年以前C台湾和大陆没有直

接的航线y "*#$)0直接的y

r >Ct解析C句意g你使用的表达可能取决于你说话的

对象y "$'$+" .+取决于y

t( ?Ct解析C问句询问去城市书店怎么走C只有 6项

是指路的正确表达y

单元复习方案

0- 20F

!
t ?Ct解析C由答语可知问句询问时间C排除 4r5两

项:宾语从句应用陈述句语序C故选6项y

 6Ct解析C宾语从句要用陈述句语序C可先排除 5

项:根据本题的疑问语气可排除 6项:再根据时态为

一般现在时可排除微项y

B ?Ct解析C由答语可知问句是询问中心街上是否有

餐馆C故选6项y

e =Ct解析C由答语可知询问时间C1.g .+3是询问多

长时间C与答语不符C故排除y

i 6Ct解析C宾语从句应用陈述句语序C排除 5r微两

项:由答语可知问句询问地点C故选4项y

"
j 4r/rCn F5-2用软4Ch ::用软%:50024微14

A<2用/4r户用微81微5/r84:用/微1;G

3用 45r软6 CC

0- 2*+

!
t :<-r1r<2 C  250用软4C B :用0i8<0C e 625微软C

i .595软.

"
j ?Ct解析C0(A$&' ".*+3%01-意为o开始学习做某事py

n 6Ct解析C&%$" 0.后接动词原形C1(c$不符合语境C
故选4y

h =Ct解析C句意g这些花需要一些水C因为它们很多
天没有浇水了y #$B&*#$需要C符合句意y

r 6Ct解析C "(#$做情态动词C其否定形式为 "(#$+.0
".%01-:做行为动词C其否定形式为 ".+i0C".$%+i0"(#$
0.".%01-y

t( ?Ct解析C oD01(%,$$+ E一段时间 E%*+)$引导的
从句p是固定句式C意为o自从**以来有多长时
间了py

3用 45r软> CC

0- 2*0

!
t 微户2用软4C  i15/用C B 户r微1/5软.C e 用H微 407 C

i 5软41r/< 45r软

"
j 6Ct解析C*+ '$#%.+亲自C为固定搭配y

n >Ct解析C'(%%意为o通过p:/(* 意为o不及格p:3*c$
意为o给p:0(A$意为o拿py 由问句o约翰为什么看上
去不高兴p可推测他考试o不及格py

h ?Ct解析C( g(2%意为o总是p:&%&(  2意为o通常p:
%$ ".)意为o很少p:./0$+ 意为o经常py 由答语中
o我如此兴奋p可推测o我很少有机会看电影py

r >Ct解析C("c*%$%,-0.".%01-是固定用法C意为o建
议某人做某事py

t( >Ct解析C句意g尽管我的叔叔工作很忙C可他还是
每天读一个小时的书y $c$+ 01.&31 尽管C符合
句意y

单元复习方案

0- 2**

!
t =Ct解析C由o但现在你高了p可推知C前半句表示



CoIyy 教材完全解读 英语C九年级C上o

p玛丽C你过去个子矮oy g$#$后面不能跟动词原形y
&%$" 0.意为p过去常常oC后跟动词原形C故选微y

r >Ci解析C,$&%$" 0.".*+3%01-意为p习惯做某事or

&%$" 0.".%01-意为p过去常常做某事or,$&%$" 0.".

意为p被用来做iioy 由句意p当我们小的时候C妈

妈常常给我们讲故事o可知选 5y 6选项本身错误C

故排除y

g ?Ci解析C由答语后句句意p她过去是一名教师o可

推知答语应用否定形式C故选6y

h >Ci解析C&%$" 0.过去常常C是固定搭配C变一般疑

问句时常借助助动词 "*"C并把 &%$" 还原成 &%$C故 5

项符合要求y

t 6Ci解析C由下文p但她现在工作真的努力o可推断

p她以前懒惰oy &%$" 0.过去常常C符合语境y

"

( =5/c< 7 <2用4r:微9用241微5.:4:微51

) 3:用/5/软24<2用4r:r1; 9用17 0微4用

0 /5/软24:用

- C:微4/5/7r<<2用4r/r微84用12 :rr0

2 =5/4:用1用<2用4r户用微2 :rr0软用微17r<1:r<2用

C:微4微1用4:用2:5142 -微/用r8F

3用 45r软6 CC

or : 微

!

2 .0微22C r :5/用07 C g L用1-微软7 C h i1r/< 42 C

t ;软r:软

"

( >Ci解析C,21(+"是固定短语C意为p用手oy

) >Ci解析C句意&无论昨天发生了什么事C吉姆仍然

去了学校y +.)(00$#无论y

0 6Ci解析C,$A+.g+ /.#因ii而闻名C符合语境y

- >Ci解析C(c.*" ".*+3%01-避免做某事C为固定搭配y

2 ?Ci解析C(%/(#(%DA+.g据我所知C符合语境y

3用 45r软> CC

or :%&

!

2 059用07Cr :用微42Cg 8r1-2Ch 户微00rr软Ct 2 522r12

"

( 6C i解析C*+ 0#.&, $有困难的r*+ '$#%.+ 亲自r*+

0*)$及时r*+ '$()$平静地y 由语境可知此题选4项y

) 6Ci解析C *c$ 2做形容词C意为p生气勃勃的C生动

的or1(''* 2做副词C意为p幸福地or/#$$ 2做副词C意

为p自由地or/#*$+" 2做形容词C意为p友好的oy 根

据pA$$' %,-C%01-E!"#$o结构可排除5'6两项r根据

语境可知C英语老师总是使他的课生动有趣y

0 >Ci解析C句意&+++我认为一切应该按照我们的计

划来y +++好吧C我们就这么做y ()).#"*+30.意为

p根据oC符合句意y

- =Ci解析C0&#+ .+ 打开r0&#+ ".g+ 调低r0&#+ .//关

闭r0&#+ *+0.变成y 由句意p也许有一天它会变成一

个真实的产品o可知选微y

2 ?C i解析C ,$).c$#$" g*01 是固定短语C意为

p被ii覆盖oy

单元复习方案

or :%微

!

2 52 0用微1软用/Cr 微1用4微;用软Cg 52软24/r软用Ch 61用o

:微4用1用/Ct 1用 r1/用/

"

( ?Ci解析C%0&"$+0%与 %$+" 之间为被动关系r$c$#2

2$(#提示时态为一般现在时r主语为复数y

) ?Ci解析C本题考查一般过去时的被动语态y 主语

是01.&%(+"%.//.#$*3+ 3&$%0%C它和 *+c*0$之间是被动

关系C应用被动语态r又根据 r(%0).+01 可知此处要

用一般过去时的被动语态C故g$#$*+c*0$"符合题意y

0 ?Ci解析C*/引导的条件状语从句用一般现在时r

1.)$g.#A是动词/*+*%1 的承受者C故用被动语态C且

,$动词用*%y

- 6Ci解析C主语 *0是动词 g(%1 的承受者C而不是实

施者C所以用被动语态r由pc$#2./0$+o可知用一般现

在时y

2 >Ci解析C句中的关键词 *%C$c$#2%'#*+3均提示句

子时态为一般现在时r0#$$%为复数名词C,$动词用

(#$y



答案与解析 Cooyy

C:用软:微2 545软9用软4用/F

3用 45r软6 CC

or : 微软

!

用 M微45r软微0C " i0用微2<1用C # 1<0用12 C $ 41微/5软.C

% -<25 微0

"

& >C#解析C句意C这些树叶在水里停留了很长时间o

p >C#解析C表示有计划地y发生r用 0(A$' ()$i0(A$

' ()$无被动语态o

g 6C#解析C微.+i0)$+0*.+ *0-意为y不用谢ri用于回应

别人的感谢o

h 6C#解析C表示价格高低用 1*31 或  .gt由下文句意

y它真的不贵r可知电脑价格很y低ro

用( ?C #解析C%.)$0*)$某时t%.)$0*)$%有时t%.)$

0*)$一些时间t%.)$0*)$%几次o 结合句意y在去雄

安新区之前i我们最好花一些时间收集一些有关那

里的信息r可知选6项o

3用 45r软> CC

or :  c

!

用 ?C#解析C$+).&#(3$%,-0.".%01-为固定搭配i表示

y鼓励某人做某事ro

" =C#解析C%0.' %,-/#.)".*+3%01-表示y阻止某人做

某事ri为固定搭配o

# 6C#解析C由 ,#(c$)勇敢的 和y"*$" /.#01$*#).&+0#2

)为他们的国家而死 r可知选4o

$ =C#解析C由生活常识可知o 牛奶不放到冰箱i时间

久了会变酸o

% >C#解析C01$#$,$句型中的 ,$动词由后面的名词

决定o (+&),$#./%)*$+)$,..A%的中心词是 ,..A%i

意为y许多的科技书ri故第一空填 (#$t01$+&),$#./

01$)的中心词是 +&),$#i故谓语动词用单数o

"

& :微2 /595/用/5软4rCp 0rr; <i4rCg 微 :5用9用4:用51

/1用微-2Ch -r1用微软/-r1用C用( 户7 -524微;用

单元复习方案

or :  F

! 用 o% C=>==?

"
& :用1用i0微软4用/Cp :微2 24rii用/Cg :用1用户1r<.:4C

h :微2 4微;用软C用( :微2 户1r;用软

r
用用 6软用:户15/.用:微2 户<504户7 4:用9500微.用12 0微247用微1G

用" N:用0r24/r.:微2软248r<软/户7 <2 微40微24G

用# C微2 4:用:r1; 85软52:用/户7 4:用-0微24软5.:4F

用$ A:微2 户r<.:4微软用: 微1户7 -7 8微4:用1GB6软用: 微1

:微2 户r<.:44r-用户7 -7 8微4:用1G

用% N:用7 :用1用8r<软/4r r-用5软户7 -用G

N用用软微.用12 2:r<0/户用微00r:用/4r :rr2用
4:用51r:软 0r4:用2G

3用 45r软6 CC

or : oF

!
用 -微软微.用C " /用 525r软C # 05 用软2用B05 用软 用C

$ 2-r;用C% i微14O45-用

"
& 6C#解析C主语 G*H0$$+I2$(#I. "%是动词 (  .g的承

受者i故用被动语态t 情态动词后用动词原形o

p >C#解析C0$+I2$(#I. "%意为y十岁的孩子ri为名词i

可做主语o

g =C#解析C3$0%01-".+$是固定结构i意为y让别人做

某事ro

h >C#解析C#$3#$0后接动词I*+3形式o

用( 6C#解析C)(A$%&#$意为y确保rtA$$' /#.)意为

y远离ri/#.)后接名词o

3用 45r软> CC

or : o%

!
用 2<iir14C " 用软4用1C #  :r5 用C $ :r户户5用2 C

% Mr4:5软.

"
& =C#解析C,$%0#*)0g*01 %,-对某人要求严格t,$%0#*)0

*+ %01-对某事要求严格o



CoPyy 教材完全解读 英语C九年级C上o

p ?Cy解析C3$0*+ 01$g(2./妨碍C为固定搭配o

y ?Cy解析C '#()0*)$".*+3%01-练习做某事C为固定

搭配o

r 6Cy解析C由上下文语境可知C公共汽车走了C只能

乘出租车了C没有别的选择o

ig ?Cy解析C以h.+ 2E副词t开头的句子C要用部分

倒装o

单元复习方案

Fo r: :

!
i 户用i0微软4用/C微 户用85软52:用/C软 户用8r<软/C用 户用

0用微1软用/C户 软r4户用i<4C& 用微4用软Cp 软r4户用2用用软C

y 户用户r<.:4Cr 户用;用i4Cig 户用微00r:用/

"
ii  微软24户用C i微 户用 0用微软C i软 ?微软% 户用4微;用软C

i用 C:用软-<24%户用 0用微软用/Ci户 -<24户用:微2:用/

r
i& ;用用i% 微:微7 81r- C ip 微00r: :5- 4r 24微7 C

iy -微;用% r:软 /用 525r软2 C ir 4微;用软  微1用 r8C

微g 2:r<0/软24户用微00r:用/4r4微;用

A4-<24户用0r软.4r?微10微G

3用 45r软6 CC

Fo r:F:

!
i 9微0<微户0用C微 微44用软/C软 0微户r1微4r17C用 ir05 用-微软

户 i5 软5 

"
& 6Cy解析C问句询问所属关系C所以答句的句意为r

带大花园的房子属于他o ,$ .+30.意为h属于tC主

语为 :1$1.&%$C谓语要用第三人称单数形式C故选

4项o

p =Cy解析C根据h,$)(&%$D%(g1*)$+0$#01$ *,#(#2

软&%0+.gt可知C他不可能在操场o 表示否定推测用

)(+i0C故选微项o

y >Cy解析Cc.*)$意为h嗓音t用+.*%$意为h噪音用声

音t用)&%*)意为h音乐t用%.+3意为h歌曲to 句意r因

为工厂的噪音C这个男孩昨晚没睡好o 故选5项o

r >Cy解析C根据h户$"*"+i03.0.,$" &+0* MM-t可知C

汤姆今天一直很困o /$$ % $$'2为固定短语C意为

h感到困倦to 故选5项o

ig ?Cy解析C根据答语可知C问句应表示h这是谁的

排球to 询问所属关系应用 g1.%$C其意为h谁的tC

故选6项o

3用 45r软> CC

Fo r:F(

!
i Mr4r软07%户<4微02rC微 r9用1微i用15r/r845-用

软 N:r<2微软/2 r8C用 4rr%4rC户 -r1用4:微软

& 5软4:用 用软4用1r8

"
p =Cy解析C 表示不确定的推测C用 )*310(可能C

也许)o

y 6Cy解析C)(+ 表推测时意为h可能C会tC常用于否

定句或疑问句用)(+i0可用于表示否定的推测C意为

h不可能t用)&%0表示h一定C肯定t用)(2表推测时意

为h可能tC一般不用于疑问句用g*  表示h将会to 故

只有4项正确o

r 6Cy解析C句意r请喝杯水o 跑步后你肯定很渴o

)&%0表肯定推测o

ig ?Cy解析C句意r+++你来北京是来看你的家人还

是出差, +++我来出差的o *+0$#$%0兴趣用,$+$/*0益

处用'&#'.%$目的用01.&310思想o 根据句意可知选

6项o

ii 6Cy解析C句意r+++我们能做些什么来阻止禽流

感传播呢, +++尽量不买'不吃未经检验的家禽

肉o '#$c$+0阻止用)(&%$引起用"*%).c$#发现用'#.0$)0

保护o

i微 6Cy解析C由答语h所有鸟都飞走了t可知此处表

示全部否定C且问句用 1.g)(+2提问C故用 +.+$

回答o

单元复习方案

Fo r:Fo

!
i -<24软24C微  微软24C软 Q微7C用  微软24C户 -<24

"
& C:r2用%微1用%-5.:4B-微7 户用Cp  微软24户用%0微户r1微4r17

y 户用:微95软.Cr  r微4-<24户用0r软.4rCig -<24户用%

20用用i7


